



“‘老赖’也在看执行直播呢！”

□潘慧玲 戴辰烨 记者 吉德龙

“咦，‘老赖’也在看执行直播呢！”

11月23日上午，就在建湖法院执行行动直播的过程中，眼尖的网友发现，当主播把直播镜头给到被执行人游某的时候，游某正盯着手机，同步观看他被带进法院谈话室的镜头。

11月23日，作为集中执行活动中的一个案件，申请人徐某和被执行人游某机动车交通事故责任纠纷一案被再一次提上了执行议程。在一个小区的入口，记者见到了申请人徐女士。尽管交通事故已经过去了一段时间，但是徐女士的行走状态还不是很好，她蹒跚着移动双腿，有些艰难地攀爬着楼梯，跟随着执行法官匆忙的脚步。

“交通事故发生后，他(游某)一直不肯承担责任，我只好到法院打官司了。”徐女士告诉记者，后来，经建湖法院判决，游某赔偿徐女士因交通事故造成的经济损失9万余元。但是法

院的生效法院文书并没有在游某这里得到履行，游某一直以各种理由逃避。无奈之下，徐女士只得申请法院强制执行。

“对游某的执行也是一波三折。”建湖法院的执行法官告诉记者，执行法官依法向游某送达了执行通知、报告财产令等法律文书，但游某仍拒不履行，法院通过法院查控系统，也没有查控到游某有可供执行的财产。“中途，游某有两次和徐女士达成了执行和解协议，承诺在一定的期限里履行到位。但是直到承诺期限，游某依然是没有拿出钱来。”看到跟在后面步履蹒跚的徐女士，执行法官说，“这次我们接到了徐女士提供的线索，再一次找到了游某的居住地，希望能推进案件的执行进程。如果游某拒不配合执行，我们将采取拘传等强制措施。”

很顺利，游某住所的门被敲开了。但是，面对登门的法院和徐女士，直播镜头下的游某依然

和法官诉说着自己的“不易”，表示自己没有办法履行这么多的赔偿款。见游某没有主动履行的意愿，执行法官向他宣读了“拘传令”，将其拘传到法院。

在等待执行法官前来谈话的过程中，游某没有和外界失去联系，他一直通过手机观看建湖法院“执行路上”的直播，但是执行现场的场景、申请人困难的现状并没有对游某产生多大的震动。在随后执行法官耐心的释法明理教育过程中，游某仍然没有松动的迹象，于是，执行法官对游某采取司法拘留15天的强制执行措施，并于当天下午依法送拘至拘留所，游某也成为当天执行行动送拘的两人之一。

据了解，建湖法院本次执行行动共出动警力22人，兵分3路，执行案件目标数7件，拘传3人，和解履行3件，执行完毕1件，化解推进案件1件，当场执行到位11.4万元。

阜宁检察院

严守食药安全

盐城晚报讯 近年来，阜宁检察院积极应对食药安全新形势，切实履行法律监督职能，坚持以“最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责”要求履职尽责，积极回应人民群众对美好生活的向往，坚决捍卫人民群众“舌尖上的安全”。

严惩食药犯罪，强化法律监督。对于涉食药案件，严格把握羁押标准，依法办理食药犯罪案件的同时，注重发现监督线索，严厉打击食药犯罪漏网之鱼。注重刑行衔接，在刑事案件办理过程中加强行政执法监督，督促行政执法部门严格执行行政法律法规；突出重点，积极开展专项整治行动，开展因食品安全犯罪被判处有期徒刑人员刑满后从业禁止专项检查活动。

推动诉源治理，延伸办案效果。开展多方沟通协商，实现监督联动化，对于办案中发现的问题，与行政主管部门主动对接，积极沟通，推动行政机关主动履职纠错；重视后续跟踪，实现监督实效化，对已收到诉前检察建议的行政机关，及时跟踪问效，查看整改情况，防止以“回函”代替“整改”，强化检察建议刚性，督促行政机关依法履职。

加强内外协作，完善工作机制。加强部门之间、区域之间的沟通协作，提高办理食药犯罪案件质效。与行政执法机关建立“会商”机制，并通过检察官办公室、“两法衔接”联席会议等平台载体，加强食药案件讨论交流；完善外部工作机制，与各县(区)检察院建立起外部联席会议、线索通报、案件移送、联合督办、信息共享等多项制度，进一步丰富“两法衔接”机制构架。

王新媛

销缓刑、收监执行。随后，该院建议该县司法局向法院发出撤销缓刑建议书，同时加强对社区矫正对象的管理，一旦发现违反社区矫正相关规定的行为，及时予以相应处罚。

赵柯山 陈旭东

花之洁”为内核的射检精神文化，带动青年干警强化学习、提升素质。延伸活动内涵，依托射检之声、蓝纸鹤公众号等新媒体平台，打造晨读夜听栏目，定期推送经典文章、典型案例，供广大青年学习交流，提升文化修养，努力将阅读效果延伸拓展至社会治理的各个方面。

许婷 穆唯辰

建湖检察院

强化社区矫正检察监督

盐城晚报讯 近日，建湖检察院刑事执行检察部门在办理一起社区矫正人员无证驾驶收监执行检察监督案过程中，以个案为切入点，借助大数据赋能，开展对涉危险驾驶、交通肇事类犯罪的社区矫正人员无证驾驶专项

核查行动。核查中发现，被吊销驾驶证的社区矫正人员崔某某、孙某某也存在无证驾驶行为。

建湖检察院经审查认为崔某某、孙某某无证驾驶的行为触犯了《中华人民共和国社区矫正法实施办法》规定，应当撤

射阳检察院

获评“江苏省青年书香号”

盐城晚报讯 近日，共青团江苏省委印发《关于授予2023年度“江苏省青年书香号”的通知》，射阳检察院“鹤乡检韵”清风书苑榜上有名，成为我市在本轮创建活动中唯一获评单位(阵地)。

近年来，射阳检察院高度重视青年干警思想引领工作，积极开展“青年书香号”创建工作。建强读书阵地，该院“鹤乡

检韵”清风书苑占地面积320平方米，收藏各类图书3500余册，配备电子阅读器、自动阅读机、电子图书机等信息化设备，是集阅读品鉴、研讨交流、创作评比、形象展示为一体的综合性场馆。注重品牌打造，将“青年书香号”创建工作与射阳地域文化相融合，提炼以“丹鹤之忠”“后羿之韧”“铁军之硬”“菊

 中国公证
CHINA NOTARY

亭湖公证处 电话:88316307

地址:盐城市亭湖区人民中路76号

盐都公证处 电话:88320196

地址:盐城市青年中路26号圣华名都大厦2幢10楼

建湖公证处 电话:87081508

地址:建湖县人民南路440号(建湖县人民南路666号)



盐城仲裁委员会

YANCHENG ARBITRATION COMMISSION

签订合同
解决纠纷
选仲裁
靠仲裁
规范合同
降低风险

仲裁热线:4007107113

传真:0515-88377958

咨询电话:86663121 86663651

86663902 86663309

官方网址:<http://www.yczcw.cn>

地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号

(毓龙桥东侧路南)

盐城经开区检察院

亮剑虚假诉讼

盐城晚报讯 近日，盐城经开区检察院举办了以“亮剑虚假诉讼 助力社会诚信”为主题的“检察开放日”活动。盐城师范学院师生代表、人民监督员、律师代表、听证员受邀参加，“零距离”感受检察工作流程。

活动现场，受邀人员在检察干警的带领下，先后参观了该院12309检察服务中心、检察办案中心、未检办案区和检察档案馆，详细了解检察机关职能，进一步增强对检察工作的认同感。

座谈会上，该院党组成员、副检察长对大家参与活动表示欢迎，并向与会代表详细介绍了该院办理虚假诉讼案件的情况。第三检察部相关干警领学最高人民检察院“五号检察建议”、介绍民事检察监督中虚假诉讼相关知识及该院利用大数据监督平台办理虚假诉讼案件的情况。

王蓉蓉

盐城经济技术开发区人民法院
拍卖公告

(2023)苏0991执2776号

盐城经济技术开发区人民法院对熊立祥名下的位于盐城市经济技术开发区赣江路24号康欣花园25幢504室的房产进行拍卖。上述房产将于2023年12月25日10时至2023年12月26日10时止(延时除外)(一拍)、2024年1月11日10时至2024年1月12日10时止(延时除外)(二拍)；在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交，则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询，有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二三年十一月二十四日